
































 

 

 

 

 

               පිළිතුරු පත්‍රය 

 

 

 

  

 

 

 

 

1 –  40 තෙක්  ප්‍රශ්නවලට  අදාළ නිලැරදි පිළිතුරු සඳහා ටකුණු 02 ½ බැගින් ටකුණු 100 කි. 

ol=Kq m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j - m%d:ñl wxYh 

ප්‍රශ්නව අකයය පිළිතුතරහි අකයය 

1. 2 

2. 1 

3. 3 

4. 1 

5. 1 

6. 2 

7. 2 

8. 1 

9. 2 

10. 2 

11. 2 

12. 2 

13. 2 

14. 2 

15. 3 

16. 1 

17. 3 

18. 2 

19. 1 

20. 3 

ප්‍රශ්නව අකයය පිළිතුතරහි අකයය 

21. 1 

22. 2 

23. 2 

24. 3 

25. 3 

26. 3 

27. 3 

28. 3 

29. 2 

30. 3 

31. 3 

32. 2 

33. 3 

34. 2 

35. 3 

36. 1 

37. 1 

38. 3 

39. 2 

40. 3 

I පත්‍රය 

 



 

 

 

 

 

          

          පිළිතුරු පත්‍රය 

 

1'  ^i& .fï fl<jr 

   ^ii& fj,a hdhlg;a úYd, koshlg;a ueos j 

   ^iii& tkak;a ,nd oSu 

   ^iv& lv uKaäh 

   ^v& ù f.dú;ek 

   ^vi& ir, csjk mej;=ï      ^,l=Kq 1 x 6 = 6& 

2' ^i& .sfhuq  ^ii& hhs  ^ii& l<d h    ^,l=Kq 3& 

3  ^i& uyoekuq;a;df.a kqjK jf.a 

   ^ii& wyfia osÿ,k ;refuka ^bß we| ;sìh hq;=hs&    ^,l=Kq 2& 

4  zzfudlo mis÷ jqfKa @ZZ .=re;=ñh weiqjd h'    ^,l=Kq 2& 

5' ^i& kx.S j;a; my< weúoSug .shd h' 

  ^ii& uf.a mq;df.a wf;a we`.s,s lSh o@     ^,l=Kq 2& 

6' ^i& ìuka  ^ii& hdk      ^,l=Kq 2& 

7' ^i& myiq  ^ii& wdrlaIs;      ^,l=Kq 2& 

8' ^i& ud   ̂ii& wE;      ^,l=Kq 2& 

9' ^i& 3  ^ii& 2   ^iii& 2      ^,l=Kq 3& 

10' ^i& pond / POND/Pond (ii) leaves/ LEAVES/Leaves   ^,l=Kq 2& 

11' ^i& is ^ii& an       ^,l=Kq 2& 

12' ^i& ifydaorhd ^ii& jeiai      ^,l=Kq 2& 

13' mQffk         ^,l=Kq 1& 

14' fma<shg ysg.kak         ^,l=Kq 1& 

15' oi oyia foish mkia kjh      ^,l=Kq 2& 

16'    3 
      10         ^,l=Kq 2& 

II පත්‍රය 

 



 

 

17' 24 "  28         ^,l=Kq 2& 

18' 3099 $;=kaoyia wkQ kjh       ^,l=Kq 2& 

19' 2138         ^,l=Kq 2& 

20' 248         ^,l=Kq 2& 

21' 106         ^,l=Kq 2& 

 

22'                 ^fldgia y;frka ´kEu fldgia folla w÷re lr ;sìh hq;=hs&  ^,l=Kq 2& 

 

23' ^i& iema;eïn¾  ^ii& 5 bßod      ^,l=Kq 2& 

24' re. 24.25 $ remsh,a 24.25       ^,l=Kq 2& 

25' 97km / lsf,daógr 97       ^,l=Kq 2& 

26' 12         ^,l=Kq 2& 

27'  >k jia;=j uqyqK;A .Kk  YS¾I .Kk 

     p;=ia;,h      4     4    ^,l=Kq 2& 

28' 7kg 500 g         ^,l=Kq 2& 

29' ^i& 30  ^ii& 15 la ,l=Kq lr ;sìh hq;= h'   ^,l=Kq 2& 

 

30' 1  31' 2  32' 3  33' 3  34' 1 

35' 2 36' 2  37' 1  38' 2  39' 3 

40' 2           41' 3   42' 2  43' 2  44' 2 

45' 1            46' 2  47' 1  48' 2  49' 1 

50' 1            51' 1   52' 3  53' 2  54' 1 

55' 3            56' 3   57' 3  58' 2  59' 3  ^,l=Kq 1 x 30 = 30& 

60' tla ksjeros jelshlg ,l=Kq 02 ne.ska ,l=Kq 06 hs' 

 Wla; wdLHd; iïnkaOh ksjeros úh hq;= h' 
 ,sÅ; NdIdfjka ,shk ,o jdlH úh hq;= h' 
 wlaIr úkHdih ksjeros úh hq;= h' 
 ksjeros woyia úh hq;= h' 

        ^meyeos,s w;a wl=re i|yd ,l=Kq 02 la ,nd fokak'& 

ol=Kq m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j - m%d:ñl wxYh 


